

"Зимняя сказка"

Автор: Администратор

09.01.2019 09:36 - Обновлено 09.01.2019 09:53



30 декабря в Новоникольском СДК прошел новогодний утренник "Зимняя сказка", на котором выступили любимые сельчанами детские вокальные группы "Звездочки", "Домисольки" и танцевальный коллектив "Импульс". Скучающих на утреннике не было, так как все под руководством сказочных героев Деда Мороза, Снегурочки и Бабы Яги пели песни, водили хороводы, читали стихи, танцевали, играли в игры и участвовали в конкурсах.



"Зимняя сказка"

Автор: Администратор

09.01.2019 09:36 - Обновлено 09.01.2019 09:53



"Зимняя сказка"

Автор: Администратор

09.01.2019 09:36 - Обновлено 09.01.2019 09:53

